
IDEE DE PROIECT 
 

 
Titlul Proiectului Copiii sunt investiţii” 
Domeniu (turism, 
infrastructură, mediu, etc,) 

Infrastructura 
 

Localizare s. Verejeni, r. Teleneşti, Grădiniţa de copii 
Obiectivul general al 
proiectului 

Amenajarea terenului de joc pentru copiii de la Grădiniţa de copii din s. Verejeni.               

Obiective specifice Obiectivele:  
1. Sensibilizarea actorilor comunitari şi a factorilor de decizie privitor la 

problema existentă. 
2. 60 părinţi şi 7 pedagogi încadraţi în lucrările de amenajare a terenului de 

joc pentru copii timp de 3 luni. 
3. lucrări de construcţie a pavilioanelor, acelor şi altor construcţii a terenului 

de joc din curtea Grădiniţei de Copii Verejeni  timp de 3 luni 
4. îmbunătăţit procesul instructiv-educativ al preşcolarilor de la Grădiniţa 

de Copii Verejeni. 
Succintă descriere proiect locul implementării: s. Verejeni, r. Teleneşti, Grădiniţa de copii 

Problema: În localitatea Verejeni funcţionează grădiniţa de copii, cu o capacitate 
de 150 locuri pentru a antrena copiii în procesul educativ - instructiv preşcolar. 
Activitatea grădiniţei a fost reluată cu sprijinul APL, prin intermediul proiectelor 
comunitare începând cu anul 2006, restaurându-se treptat patru din cele cinci 
săli de studii existente, sistemul de aprovizionare cu apă potabilă şi canalizare, 
sistemul de încălzire (rămâne să fie realizată conectarea ei la conducta de gaze 
naturale, la moment sunt folosiţi în calitate de carburanţi lemnele şi cărbunii), 
achiziţionat mobilier şi mijloace didactice, construit pavaj în faţa grădiniţei, dar 
rămâne drept majoră problema terenului de joc din curtea grădiniţei. Cu regret 
grădiniţa nu dispune de pavilioane de joc pentru cele patru grupe de preşcolari, 
chiar dacă cu ajutorul părinţilor au fost instalate cinci scaune lungi din lemn în 
faţa grădiniţei, ele nu sunt suficiente pentru cei 126 copii care sunt zilnic la 
grădiniţă şi în orele petrecute la aer liber nu au unde se aşeza. Problema 
amenajării terenului de joc este potenţată de lipsa unor alei, spaţii şi construcţii 
auxiliare pentru jocul copiilor. Existenţa lăzii cu nisip, practic unicul spaţiu de joc 
amenajat pentru copii, nu este suficient pentru contingentul de copii şi constituie 
un risc de îmbolnăvire cu boli gastrointestinale, boli infecţioase şi este sesizat de 
către părinţii nesatisfăcuţi de hainele murdare ale copiilor şi frecvenţa răcelilor 
provocate de aşezarea frecventă a copiilor jos în nisip sau pe iarbă. 
 

Activităţi necesare - Implicarea tuturor actorilor comunitari în procesul de amenajare a terenului de 
joc pentru copiii de la Grădiniţa de Copii Verejeni 
- Cooptarea forţelor şi mijloacelor necesare pentru realizarea obiectivelor 
proiectului 
- Măsurarea rezultatelor prin intermediul indicatorilor de performanţă. 

Rezultate aşteptate îmbunătăţirea procesul instructiv-educativ al preşcolarilor de la Grădiniţa de 
Copii Verejeni 

 


